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Kreuzzahlrätsel I 
 

 

 

 

Löse das folgende Kreuzzahlrätsel. Die Summe aller 25 Ziffern muss 121 

betragen. Fülle bei weniger als 5 Stellen vorn mit Nullen auf. 

 

 
 

     

     

     

     

     

 
 

 
Diagonale von links oben nach rechts unten : 94369 -54416 

Diagonale von links unten nach rechts oben :  7588 +19330 

 

Rechnungen: 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

waagerecht: 
1. Zeile: 63681 -27053 

2. Zeile:   820 +38795 

3. Zeile: 33528 +66376 
4. Zeile: 64055 -27399 

5. Zeile: 14212  +7421 
 

senkrecht: 
1. Spalte: 88798 -54866 

2. Spalte: 71389  -1428 
3. Spalte: 44323 +22643 

4. Spalte: 17256  +3797 
5. Spalte: 72410 +13053 


